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Предпазен	колан	POWERTEX	HW	PLUS	r-PET
Информация	за	продукта

Предпазният	колан	POWERTEX	HW	PLUS	е	много	удобен	и	предлага	по-голям	капацитет	от	стандартния	-	140	кг	капацитет	за	потребителя.	Той
е	добре	проектиран	с	удобен	колан	и	е	оборудван	с	меки	подложки	за	раменете/гръбнака	и	кръста.	Предпазният	колан	се	поставя	много	бързо	и
лесно	с	помощта	на	висококачествени	закопчалки	с	кликване	в	позициите	за	гърдите,	кръста	и	краката.

На	всичкото	отгоре	ремъците	са	изцяло	изработени	от	рециклиран	полиестер	(r-PET),	което	прави	този	колан	и	отличен	избор	за	клиенти,	които
се	грижат	за	околната	среда	и	се	стремят	да	подобрят	показателите	си	за	устойчивост.	

Заради	това	подобрение	на	устойчивостта	този	продукт	е	одобрен	да	бъде	част	от	гамата	Aspire™	на	Lifting	Solution	Group.

Характеристики:

Изработен	от	влакна,	одобрени	от	OEKO-TEX®,	материалът	не	съдържа	опасни	химикали	и	е	направен	от	рециклиран	материал.
Иновативната	лента	осигурява	14	пъти	намаляване	на	бактериалния	растеж	в	сравнение	със	стандартните	ленти
Високоякостни	стоманени	D-пръстени	в	задната	и	предната	част	за	закрепване.
Подплатен	колан	за	работно	позициониране	с	държачи	за	инструменти	в	задната	част.
D-образните	ремъци	за	позициониране	отстрани	на	колана	за	кръста.
Кликащи	катарами	с	цветен	индикатор,	показващ	дали	катарамата	е	сигурно	заключена.
Максимално	натоварване	от	140	kg	позволява	по-голямо	тегло	на	потребителя	в	сравнение	със	стандартните	колани.
Индикаторите	за	падане	в	задната	част	ще	показват	дали	сбруята	е	била	изложена	на	ударни	сили	(падане).
Оборудван	с	RFID	(HF	13,56	MHz	чип)	за	лесно	обслужване,	проверка	и	контрол	на	активите.
Закрепване:	Гърба,	гърдите.	
Пране	на	ръка:	до	40°C	с	мек	перилен	препарат.
Особености:	Всички	ремъци	са	изработени	от	рециклиран	полиестер	(r-PET)
Материал:	Еко	влакно,	одобрено	от	OEKO-TEX®.
Маркировка:	Съгласно	релевантният	стандарт,	CE	-	маркировка,	символ	на	доставчика,	идентификация	на	продукта,	размер/дължина,	дата	на
производство	и	сериен	номер.
Работна	температура:	-35°C	до	50°C
Стандарт:	EN	358,	EN	361

Продуктов	номер Size Max.	rated	load	
kg

Тегло
кг

820100040020 M 140 2,2



Технически	данни

Размер Гърди Талия Бедра

	 cm cm cm

Стандартен	(M) 107-127 91-112 112-132

Голям	(L) 127-137 112-122 132-142

	

	


